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17%

Much/a little harder

Base: 1,084 Online British adults aged 18-75, 27-29 May 2022. Including men (532) and women (547) 

2

At the moment, are you finding each of the following easier, harder, or about the same 

compared with the start of this year? Staying positive day-to-day

Among all

Among men

Among women

About right Much/a little easier

One in three are finding it harder to stay positive day-to-day 
compared with the start of the year
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Much/a little harder

Base: 1,084 Online British adults aged 18-75, 27-29 May 2022. Including men (532) and  women (547)

3

At the moment, are you finding each of the following easier, harder, or about the 

same compared with the start of this year? Staying positive about the future

Among all

Among men 

Among women

About right Much/a little easier

Over two in five are finding it harder to stay positive about 
the future, including the half of women 
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4

Two in five expect another global pandemic this year caused by a new virus

Very/fairly likely Very/fairly unlikely

November 2020

Now for some questions about what you think might happen in the rest of 2022. How likely or 

unlikely do you think it is that there will be a new global pandemic caused by a new virus?

May 2022

Base: 1,084 Online British adults aged 18-75, 27-29 May 2022. 
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5

More Britons are 
concerned about the 
economy than 
Coronavirus or 
Monkeypox

Thinking about the rest 

of this year, how 

concerned, if at all, are 

you about the possibility 

of each of the following 

happening in the UK?

Very/fairly 

concerned

Not very/not at all

concerned

The spread of a new variant of the Coronavirus which is resistant to vaccines

Another lockdown being introduced due to a rising number of Coronavirus cases

The economy going into recession

Base: 1,084 Online British adults 27-29 May 2022

The spread of the monkeypox virus 
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